
 2014年度第2回朝の読書活動アンケート（10月）結果 №1

回答数 生徒数

1年 101 114

2年 118 129

3年 78 109

○「朝の読書」の活動状況について、あてはまるもの１つにマークをしなさい。
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 2014年度第2回朝の読書活動アンケート（10月）結果 №2

○「朝の読書」に取り組み、その効果としてあてはまるもの1つにマークをしなさい。
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３ 表現の方法を覚え、文章を書くときの参考になった
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 2014年度第2回朝の読書活動アンケート（10月）結果 №3
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７ 知識・教養が豊かになった
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 2014年度第2回朝の読書活動アンケート（10月）結果 №4
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10 図書館を利用したり、学級文庫や友達から本を借りる機会 が増えた。
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